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ATA DA SESSÃO ORD|NÁRn DA CÂMARA MUNTCTPAL DE CAMPESTRE DO MARANHÃO rv
DE 2023 NAPRESENTE LEGISTATURA. AOS SETE DIAS DO MÊS DE NOVENBRO DE 2023,/ \'

AS O9:OO HORAS, NO PRÉDIO ONDE ESTÁ INSTALADA A CÂMARA MUNICIPAL DE\}
CAMPESTRE DO MARANHÃO, SITUADA NA AV. JUSCELINO KUBITSCHEK, N9542, NESTÁ L
CIDADE. ESTÃO PRESENTES 05 SEGUINTES VEREADORES: ALCIONE DE ARAUJO CUNHA §,r"
RESENDE, PRESIDENTA, PAULO MIRANDA DA SILVA VICE.PRESIDENTE, TIAGO V
FERNADES DE SOUSA SILVA, 1" SECRETARIO E OS DEMAIS VEREADORES, WALDER §
OL]VEIRA SOUSA, CLAUDIO REZENDE DOS SANTOS, JOSÉ ANTONIO DE SOU§A, EDIVAN À.V
DA LUZ E SILVA, NÃO COMPARECEU A ESTA SESSÃO OS VEREADORES, ADEMAR SILVAN
ARAUJO, RAIMUNDA BEZERRA DE SOUsA, MÁS JUSTIFICARAM SUAS FALTA. HAVENDO ü\
NÚMERO LEGAL E REGIMENTAL, A SENHoRA PREsIDENTA EM NoME DE DEUS, DEU PoR V
ABERTA A PRESENTE SESSÃO E AUTORIZOU O VEREADOR O SR. TIAGO FERNANDES A . N

FAZER A LETTURA DO SALMO BíBLTCO E ORAçÃO PARA A ABERTURA DA SESSÃO. DANDO \
CONTINUIDADE, A SENHORA PRESIDENTA ABRIU O PEQUENO EXPEDIENTE. A SRA. R
PRESTDENTA ALCIONE AUTORIZOU AO 1" SECRETARTO A FAZER A LETTURA DA ATA DE \--§
N"A2212023 A SENHORA PRESTDENTA COLOCOU A ATA EM DTSCUÇÃO OepOrS errl NL
voTAÇÃo E A MESMA FOr APROVADA PELOS VEREADORES PRESENTES. DANDO \__>\
CoNTINUIDADE A sRA. PRESTDENTA AUTORIZOU O L" SECRETARIO QUE FAÇA A LEITURA --
DO PROJETO DE LEr DE N'020/2023 DE 23 DE OUTUBRO DE2A23 QUE DISPÕE SOBRE A

cRrAçÃo DA cooRDENAÇÃo DE REGULARTZAÇÃo FUND|ÁR|A E DÁ ourRAS ,\
PROVTDÊNChS E DA AUTORTA DO EXECULTTVO MUN|CTPAL, A SRA. PRESTDENTA '-l§
coLocou o pRoJEro EM DtscuRÇÃo DEpots EM vorAçÃo E Fot ApRovADo poR 06 [ lÀ
voTos PELos VEREADORES PRESENTES. DANDO CONTTNUTDADE A SRA. O*r,:,:,r^II1 ft)
AUTORTZOU O 1" SECRESTARTO QUE FAÇA A LETTURA DO PROJETO DE LEt N" O2L|2O23 v
QUE D|SPÕE SOBRE A CR|AÇÃO DO PROGRAMA DE REGULARTZAÇÃO FUNDÉRA
URBANA REURB E DÁ OUTRAS PROVIDÊCNS DE AUTORIA DO EXECULTIVO MUNICIPAL.

A SRA. PRESTDENTA COLOCOU O PROJETO EM D|SCUçÃO OepOrS EM VOTAÇÃO OruOe \
FOI APROVADO POR 06 VOTOS PELOS VEREADORES PRESENTES. DANDO

CONTINUIDADE A SRA, PRESIDENTA FEZ A CHAMADA DOS ESCRITOS QUE IRÃO FAZER O

USO DA TRIBUNA. O PRIMEIRO VEREADOR A FAZER O USO FOI O VEREADOR JOSÉ

ANTONIO, INICIOU SUA FALA COMPRIMENTANDO A TODOS OS VEREADORES EM NOME

DA PRESIDENTA COMPRIMENTOU AO PUBLICO PRESENTE, PARABENIZOU O

SECRETARIO DE MEIO AMBIENTE O SR. FELIPE REZENDE PELO PROJETO QUE É DE

GRANDE TMPORTÂNqA PARA A POPULAÇÃO É MA|S UM PASSO DE ORGANTZAÇÃO DOS

IMOVE|S LEGALTZADOS, FEZ UMA COBRANÇA SOBRE UNS BURACOS NA RUA ALAGOAS

E qUE IÁ TSTÁ FICANDO INTRAFEGAVEIS ENCEROU SUA FALA AGRADESCENDO. O
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pRoxtMo VEREADOR A FAZER O USO DA TRTBUNA FOr O VEREADOR PAULO MTRANDA )
QUE INICIOU SUA FALA COMPRIMENTANDO OS NOBRES VEREADORES EM NOME DA ü\
PRESIDENTA E AO PUBLTCO PRESENTE, AGRADECEL! A DEUS POR MAIS UM DIA PARA TV
TRATAR DE ASSUNTOS QUE SEJA PARA BENEFTCTO DA POPULAÇÃO, PARABENTZOU AOI Y\.1
SECRETARIO FELIPE E AO PREFEITO PELO PROJETO E QUE AGORA SERÁ EXECULTADO, É -
uM PRoJETO QUE SERÁ DE GRANDE TMpORTÂruCrn PR|NCTPALMENTE PARA ASlq
FAMILIAS DE BAIXA RENDA. AGRADECEU AO PREFEITO FERNANDO PELO DIA DO \'
EVANGÉUCO E PE|ÁS PROGRAMAÇÔES, ENCERROU SUA FALA AGRADESCENDO. O §
pRoxtMo VEREADOR A FAZER O USO DA TRTBUNA FOr O VEREADOR WALDER OLTVETRA N
tNtctou suA FALA AGRADESCENDO A DEUS POR MAIS UM DtA COMPRTMENTOU OS *.Y
NOBRES COLEGAS VEREADORES EM NOME DA PRESIDENTA E AO PÚBLICO PRESENTE, À
AGRADECEU AO SECRETARTO FELTPE REZENDE PELO PROJETO E PELA LTMPEZA DAS v)
GALERIAS, PARABENIZOU AO PREFEITO PELO PROJETO MINHA CASA LEGAL E QUE O

PROJETO E MUTTO BOM PARAA POPULAçAO, RESSALTOU QUE EXISTE MUITAS PESSOAS \
QUE NÃO TEM CONDTÇÕES DE LEGARIZAR OS TERRENOS, RESSALTOU QUE O VEREADOR §
TEM QUE APROVAR OS PROJETO QUE É pRnn BENEFTCTAR A POPULAÇÃO, FTTRL|ZOU .- §
suA FALA AGRADESCENDO. pRÓXrMO E ÚLTTMO VEREADOR A FAZER O USO DA N
TRIBUNA FOI O VEREADOR CLAUD]O REZENDE, INICIOU SUA FALA AGRADESCENDO A \J
DEUS POR MAIS UMA OPORTUNIDADE COMPRIMENTOU AOS COLEGAS VEREADORES

EM NOME DA PRESIDENTA ALCIONE E AO PUBLICO PRESENTE, PARABENIZOU AO

SECRETARTO FELTPE PELO PROJETO DE REGULARTZAÇÃO FUNDÉRIA PRTNCTPALMENTE

PELAS PESSOAS QUE NÃO TEM COND|çÕES DE REGULARTZAR SUAS CASAS E AGORA VAr

TER ESSA OPORTUNIDADE, E QUE ESSE PROJETO ATENDA AS NECESSIDADES DA
populAçÃo. REssALTou QUE SEMPRE ESTÁ COBRANDO DO MUNTCTPTO E QUE ESSAS

COBRANÇAS É UMA ALERTA PARA A GESTÃO, RESSALTOU SOBRE A FALTA DE

MEDICAMENTOS E EXAMES LABORATORIAIS QUE AINDA ruÃO gTÁ SENDO FEITO NO

MUNrClptO, FEZ UM PEDIDO SOBRE O QUE JÁ FOt TNVESTIDO NA OPERAçÃO TAPA

BURRACO RESSALTOU QUE JÁ HAVIA FEITO O PEDIDO DO RELATORIO NA SESSÃO

PASSADA, COBROU TAMBÉM QUE VENHA FAZER UM TÉRMINO NESSA OPERAÇÃO,

RESSALTOU QUE A ÉpOCa DAS CHUVAS JÁ COMEÇOU E QUE rÁ Vnr SURGTR NOVOS

BURRACOS DISSE TAMBÉM QUE AINDA EXISTE MUITAS RUAS A DESEJAR COM VARIOS

BURRACOS, FINALIZOU AGRADESCENDO. COM A PALAVRA A SRA. ALCIONE RESSALTOU

QUE PROXIMA SEMANA HAVERA A PRESTAçÃO OA CONTABTLTDADE GERAL DO

MUNICIPIO QUE SERÁ MARCADA PARA O DIA 23 DE NOVEMBRO. O SR. IRANILDO FEZ

O USO DA TRIBUNA, INICIOU SUA FALA GRADESCENDO A OPORTUNIDADE

PARABENIZOU O PODER EXECULTICO E O LEGISLATIVO PELO PROJETO APROVADO, E

QUE O PROJETO VAI ATENDER UMA GRANDE NECESSIDADE DA POPULÇAO DE
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CAMPESTRE PARABENIZOU AOS VEREADORES, FINALIZOU SUA FALA AGRADESCENDO.

COM A PAIÁVRA A SRA. PRESIDENTA FEZO CONVITE PARA A AUDIÊCIA PÚBLICA DO DIA

23 DE NOVEMBRO. E NÃO HAVENDO MA]S NADA A TRATAR A SRA. PRESIDENTA EM

NOME DE DEUS ENCERROU A SESSÃO, DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE

ATA E QUE APOS SER LIDA E APROVADA SERÁ ASSINADA PELOS VEREADORES

PRESENTES.
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